



№ 1459
виз 11.04.18

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця:

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЧЕЗАРА ДЕТАЛЬ»

Адреса:

Поштова : 14030, м. Чернігів, вул.Захисників України,25

Юридична: 14030,м.Чернігів,вул.Захисників України,25

Місце державної реєстрації: Управління адміністративних послуг Чернігівської міської ради.

Код ЄДРПОУ 40549281

Види діяльності за КВЕД:

25.62 Механічне оброблення металевих виробів.

Керівник: Кожанов Сергій Миколайович

Телефон: 0674643003

Адреса електронної пошти: s.kozhanov@chezara.com

Місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки:

14030, м.Чернігів,вул.Захисників України,25

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди:

Даний вид робіт обов'язковому страхуванню не підлягає.

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці:

Не проводився.

Я, Кожанов Сергій Миколайович, цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки:

- роботи,що виконуються на висоті понад 1,3 метра;
- роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000В.

Інші відомості:

Відповідальним за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці Товариства з обмеженою відповідальністю «ЧЕЗАРА ДЕТАЛЬ» є інженер з охорони праці Стрілець Світлана Миколаївна.

У Товаристві з обмеженою відповідальністю «ЧЕЗАРА ДЕТАЛЬ» відповідно до Закону «Про охорону праці» створено службу охорони праці та розроблено «Положення про службу з охорони праці». Працівники товариства забезпечені інструкціями з охорони праці, які відповідають чинному законодавству України, вимогам державних міжгалузевих і галузевих нормативних актів про охорону праці (інструкції з охорони праці затверджені наказами №№ 08; 12 від 19 січня 2018 року).

3388
12 квітня 18

Навчання з охорони праці у Товаристві з обмеженою відповідальністю «ЧЕЗАРА ДЕТАЛЬ» проводиться у відповідності до типового положення про навчання.

Посадові особи товариства та інженер з охорони праці проходять навчання і перевірку знань в навчальних закладах, які отримали відповідний дозвіл на проведення навчання з питань охорони праці.

Дата проходження навчання з охорони праці посадових осіб:

- директор - протокол №172-К від 30.09.2016 р., КП «Чернігівський обласний навчально-курсовий комбінат» Чернігівської обласної ради,

- начальник дільниці - протокол № 2 від 01.03.2018 року, підприємство «Навчально-методичний центр» профспілок,

- інженер з охорони праці – протокол №221-К від 25.11.2016р. КП «Чернігівський обласний навчально-курсовий комбінат» Чернігівської обласної ради.

Служба охорони праці Товариства з обмеженою відповідальністю «ЧЕЗАРА ДЕТАЛЬ» має відповідну матеріально-технічну та нормативно-правову базу, забезпечена навчально-методичними матеріалами.



С.М.Кожанов

« 11 » 04 2018 р.

